

О Т З Ы В

на автореферат диссертации Мартыновой Елены Юрьевны на тему: «Государственно-частное партнерство как механизм предоставления услуг жизнеобеспечения населения», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управления народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: сфера услуг)

В последние годы проблемы, связанные с формированием процессов предоставления социальных услуг различного характера в регионах, в т.ч., проблемы привлечения инвестиционных ресурсов в соответствующую сферу, становятся все более острыми и требующими безотлагательных решений.

В условиях рыночной экономики перед властями, бизнес-сообществом, всем обществом в целом выдвигается необходимость диверсификация отраслей социальной сферы, модернизации производства и инфраструктуры, оптимизации финансирования, повышения качества и доступности услуг. Сложность решения всех этих проблем объясняется отсутствием грамотно разработанных механизмов управления процессами предоставления социальных услуг.

Поэтому исследование Мартыновой Е.Ю., судя по автореферату, направленное на создание таких механизмов, является актуальным и носит не только научный, но и прикладной характер.

Достоинством работы является то, что ее автор обоснованно доказывает необходимость выделения особого вида социальных услуг – услуг жизнеобеспечения населения. При этом Мартынова Е.Ю. формирует теоретические основы данной категории услуг, что доказывает научную ценность представленного исследования.

Важное место в работе уделяется созданию методических подходов к формированию политики совместного участия органов власти и частного бизнеса в процессах формирования и развития инфраструктуры услуг жизнеобеспечения населения, а также системы поддержки проектов государственно(муниципально)-частного партнерства с императивным учетом региональных (муниципальных) особенностей и традиций. Эти результаты носят прикладной характер, поскольку могут быть использованы органами власти.

Интересными и методически значимыми можно считать результаты, касающиеся подходов к оценке комплексной эффективности политики совместного участия органов власти и частного бизнеса в процессах формирования и развития инфраструктуры услуг жизнеобеспечения населения.

Значимым можно считать и введение Мартыновой Е.Ю. понятия инфраструктуры услуг жизнеобеспечения как части социальной инфраструктуры.

К недостаткам работы можно отнести то, что автор не предлагает конкретных механизмов повышения мотивации частных инвесторов в процессах формирования, модернизации и развития объектов инфраструктуры жизнеобеспечения населения.

Несмотря на отмеченный недостаток, работа Мартыновой Е.Ю. носит законченный характер, соответствует требованиям ВАК РФ, выполнена на актуальную тему, содержит элементы научной новизны и вносит теоретический и практический вклад в решение поставленных задач. В связи с этим считаем, что Мартынова Е.Ю. заслуживает присвоения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: сфера услуг).

Профессор кафедры государственного
и муниципального управления
Ленинградского государственного
Университета им. А. С. Пушкина
Д.э.н., профессор

Ким Ольга Леонидовна

Подпись	<i>Ким О.Л.</i>	
Удостоверяю "	<i>26</i> "	<i>октября</i> 20 <i>21</i> г.
Ведущий специалист по кадрам	<i>И.И. Белевский</i>	



Государственное автономное образовательное учреждение высшего образования
Ленинградской области «Ленинградский государственный университет имени А.С.
Пушкина»
196605, г. Санкт-Петербург, Пушкин, Петербургское шоссе, д.10
8 (812) 466-54-47
kafgimu@lengu.ru